Приложение

	Дубль – карточки к 1 уровню

	№ 1. Вынесите множитель из-под знака корня
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№ 2. Внесите множитель под знак корня:
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	№ 1. Вынесите множитель из-под знака корня
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	Ответы к карточкам

	№ 1. Вынесите множитель из-под знака корня
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№ 2. Внесите множитель под знак корня:
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	№ 1. Вынесите множитель из-под знака корня
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№ 2. Внесите множитель под знак корня:
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	Дубль карточка ко 2 уровню
	Ответы к дубль - карточке 2 уровня

	№ 1. Вынесите множитель из-под знака корня
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№ 2. Внесите множитель под знак корня:
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	№ 1. Вынесите множитель из-под знака корня
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№ 2. Внесите множитель под знак корня:
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